Физика

Работу выполняют 45 минут. Вариант состоит из 11 заданий. Задания 1, 3–6, 8 и 9 требуют краткого ответа. В заданиях 2, 7, 10, 11 записывают не только ответ, но и решение.

Посмотрите в таблице ниже распределение заданий по уровням сложности из ВПР-2022 по физике для 7-х классов.

Задания 1, 2, 3, 4, 5 проверочной работы относятся к базовому уровню сложности. Задания 6, 7, 8, 9 – к повышенному, а задания 10, 11 – к высокому уровню сложности.

Посмотрите в таблице ниже рекомендации, как перевести первичные баллы в отметку за ВПР по физике в 7-м классе.

	Отметка по пятибалльной шкале
	«2»
	«3»
	«4»
	«5»

	Первичные баллы
	0–4
	5–7
	8–10
	11–18


Посмотрите в примере ниже образец задания высокой сложности по физике ВПР-2022 для 7-х классов.

Пример

Задание 10 высокого уровня сложности по физике ВПР-2022 для 7-х классов

Задание 10. В лаборатории завода в запаянной стеклянной колбе хранилась ртуть. Перед отправкой ртути в производственный цех завода лаборанту было поручено, не вскрывая колбу, измерить массу ртути. Лаборант определил массу колбы со ртутью (измерение дало результат m = 8,05 кг) и внешний объем колбы V = 1000 см3. Используя справочные данные, лаборант правильно вычислил массу ртути. Плотность ртути ρр = 13,6 г/см3, плотность стекла ρс = 2,5 г/см3.

1. Чему равна масса колбы со ртутью, если ее выразить в граммах?

2. Определите массу ртути в колбе, если ртуть заполняла внутреннее пространство колбы практически полностью.

3. Во сколько раз масса ртути больше массы пустой колбы?

Напишите полное решение этой задачи.

